

MEDIA INFO

Bratislava 25. septembra 2023

LEXUS PREMENÍ EURÓPSKE NÁMESTIA NA STREETARTOVÉ GALÉRIE

Spoločnosť Lexus pri príležitosti uvedenia nového modelu LBX organizuje sériu zážitkových podujatí v štyroch európskych mestách – v Miláne, Londýne, Madride a Paríži. Od 26. do 29. októbra sa madridské námestie Plaza de Colon premení na pouličnú galériu. Návštevnícividia, ako možno prostredníctvom veľkých ružových námorných kontajnerov premeniť tradičné námestie na priestor venovaný umeniu, dizajnu a technológiám.

Na jednom z najznámejších námestí Madridu bude hneď niekoľko uznávaných výtvarníkov prezentovať rôzne podoby modelu LBX prostredníctvom 3D plátien – napríklad architekt a návrhár interiérov Fabián Níguez alebo Lidia Cao zaoberajúca sa umeleckou maľbou na steny.

Ústredným prvkom nezvyčajnej inštalácie „Agora“ spájajúcej staré a nové bude Lexus LBX s cieľom symbolizovať prelomový aspekt tohto nového vozidla.

„Prostredníctvom pútavej pouličnej galérie tvorenej výtvarnými inštaláciami poukazujúcimi na pozoruhodný štýl a dizajn modelu LBX chceme ukázať, ako náš najnovší model dokáže premieňať „každodennosť na niečo neobyčajné“. Všetkých pozývame do Madridu, aby tu spoločne s nami oslávili úplne nový LBX,“ povedal Tommaso Grassi, manažér pre zážitky zákazníkov a komunikáciu zo spoločnosti Lexus Europe.

Pri vytváraní pop-up zážitkového podujatia LBX na námestí Plaza de Colon prizvala spoločnosť Lexus Spain aj organizáciu ADN Forum podporujúcu dizajn, architektúru a kultúru v Španielsku.

Pred uvedením modelu LBX na trh začiatkom roka 2024 sa v Paríži uskutoční štvrté pop-up zážitkové podujatie, ktoré je naplánované na 23. až 25. novembra. Prehliadka nazvaná „The Extraordinary Boulangerie“ bude poslednou inštaláciou zo série pop-up podujatí Lexus.

Úplne nový model LBX s autonómnym dobíjaním je doposiaľ najkompaktnejším modelom Lexus. Svoje výnimočné postavenie si však zaslúži, pretože obohacuje tradičnú hierarchiu luxusu a z hľadiska európskeho pôsobenia značky mení pravidlá hry.

Vďaka svojmu novému profilu v ucelenom rade crossoverov Lexus predstavuje model LBX atraktívnu voľbu pre tých záujemcov, ktorí o vozidle značky Lexus doteraz možno ani neuvažovali. Ďalšie podrobnosti o novom modeli Lexus LBX nájdete [tu](#).

INFORMÁCIE O VÝTVARNÍKOV

Fabián Ñiguez

Fabián je renomovaný a oceňovaný návrhár interiérov. Získal niekoľko ocenení vrátane uvedenia na prestížnom zozname „Architectural Digest AD100“ a je uznávaný vďaka svojim schopnostiam vytvárať kultivované interiéry s nádychom rebélie.

Lidia Cao

Lidia Cao je ilustrátorka pôsobiaca pri umeleckej akadémii EASD Pablo Picasso of a Coruňa. Jej streetartová tvorba je oceňovaná vďaka kreatívnemu spojeniu ilustrácií s umeleckou maľbou na steny.

Viac informácií:

Petra Pecovová
PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Galvaniho 19
82104 Bratislava 2
Slovakia

Mobile: +421 911 845 348
petra.pecovova@toyota-ce.com
<https://www.lexusnews.eu/sk/>